
5. Cvičeńı 5 5

5 Cvičeńı 5

5.1 Najděte všechna celá č́ısla x, pro která

x ≡ 3 (mod 11)
x ≡ 4 (mod 7)
x ≡ 1 (mod 5)

(1)

5.2 V Z153 najděte všechna x, pro která plat́ı

108x = 27.

5.3 Pro šifrováńı pomoćı RSA je N = 253 a veřejný kĺıč e = 9.

a) Dopoč́ıtejte soukromý kĺıč d.

b) Pomoćı soukromého kĺıče dešifrujte zprávu y = 101. (použijte pro umocňováńı Č́ınskou větu
o zbytćıch).

5.4 V Z11 najděte všechny invertibilńı prvky. Jestliže i ∈ Z11 je invertibilńı, určete i−1 ∈ Z11.

5.5 V Z14 je dána rovnice:
4(x + 1) = 1− 3tx

s parametrem t. Najděte všechny hodnoty parametru t, pro něž má rovnice jediné řešeńı. Pro každé
takové t toto řešeńı spoč́ıtejte.
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